

День Победы! Как много в этих словах. В них горечь слез и потерь, в них радость встреч и достижений. Ведь события тех страшных лет коснулись каждой семьи, каждого человека. И пусть от той Великой Победы нас отделяет много лет, каждый год в начале мая все россияне с уважением и трепетом вспоминают подвиг своих отцов и дедов.

В рамках празднования Дня Победы в с.Селеткан прошло памятное мероприятие у обелиска, павшим в годы войны односельчанам. Почтить память погибших собрались жители и гости села Селеткан. С торжественной речью перед односельчанами выступила глава Селетканского сельсовета Лупина С.М. Минутой молчания почтили память погибших в войне и ушедших ветеранов. 9 мая дети, учителя, родители приняли участие в акции «Бессмертный полк».

74-й годовщине Победы был посвящён праздничный концерт. Песни военных лет, сопровождавшиеся красивыми видеороликами и слайд – шоу, чтение стихов завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время.

Традицией стал легкоатлетический забег, собравший жители с.Селеткан разных возрастов, итоги которого были подведены по окончанию праздничного концерта. Победители получили дипломы, грамоты и памятные медали.

Хочется выразить благодарность отделу культуры Шимановского района за организацию и проведение праздничного концерта, который состоялся в преддверии Дня Победы 8 мая в Селетканском ДК. В данном мероприятии приняли участие солисты и художественные коллективы сел Шимановского района. Представленные песни, танцы, стихи вызвали бурю эмоций и оставили глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего жителя.

Поколение ветеранов сейчас уходит, и наш основной долг сохранить историческую память о Великой Отечественной Войне, не оставив в забвении ни одного погибшего солдата и отдать дань благодарности за героический подвиг живым. Мы заплатили слишком высокую цену за эту Победу, и никому не позволим ни сегодня, ни впредь забывать об этом. Вечная память Защитникам Родины!

Культурный организатор с.Селеткан

М.В.Дуденко